



A14 版

2016年8月12日 星期五

闪电先机

编辑/韩瀚 E-mail/2278898715@qq.com

公路自行车计时赛

42岁美国女汉子赢得个人奥运第三金

据新华社电 里约奥运会公路自行车计时赛10日在里约蓬塔尔海滩公路上收车,42岁的美国女车手克·阿姆斯特朗赢得个人奥运第三金,瑞士名将法·坎塞拉拉摘得男子桂冠。中国自行车队无人获得该项目参赛资格。

在里约蒙蒙细雨里,阿姆斯特朗摘下头盔,冲下赛道与儿子卢卡斯紧紧拥抱在一起!这位11日将迎来43岁生日的妈妈夺冠后喜极而泣,“我现在的心情无以言表。当你已经两次站在这项运动之巅,谁还会回来第三次去争夺金牌?这个问题,我能给的最好答案是:我”。

作为伦敦和北京奥运会的冠军得主,阿姆斯特朗在参赛的25名选手中最后一个出发,以44分26秒42站上冠军领奖台。伦敦奥运铜牌得主、俄罗斯选手奥·扎比琳斯卡娅和荷兰选手安·布雷戈恩分列第二、三名。

值得一提的是此前有媒体报道称她是七届环法王阿姆斯特朗的前妻。其实,这位三届奥运冠军只不过是与阿姆斯特朗的前妻重名而已。不过,同七届环法王一样,这位42岁的自行车老将也有着传奇般的人生,她曾是长跑运动员,后改练铁人三项,而成名却是在奥运的自行车赛场上。

伦敦奥运会后,阿姆斯特朗曾一度因为膝伤退出赛场。她说:“你知道重新回来需要多么大的勇气。我的教练告诉我,去吧,去赢得你想要的金牌。今天,我做到啦。”

里约奥运会公路自行车计时赛起点和终点都设在蓬塔尔海滩公路上,男子比赛路线长54.5公里,女子为29.7公里。选手间隔90秒单独出发,用时最短者获胜。



克·阿姆斯特朗夺冠后抱起儿子庆祝

皮划艇激流回旋赛

英国选手夺得男子冠军



英国选手克拉克在赛后庆祝

据新华社电 2016年里约奥运会皮划艇激流回旋比赛10日下午决出了第2枚金牌。英国选手约瑟夫·克拉克夺得男子单人皮艇冠军。

今天里约热内卢市一直阴雨连绵,皮划艇激流回旋比赛场地的水流要比平时更加湍急、更加难以掌控。半决赛排名第三的克拉克在决赛中水平发挥。他快速、完美通过了每个水门,最终以88.53秒完成比赛。斯洛文尼亚的两届世锦赛冠军皮特·考泽尔以微弱劣势拿到了银牌,成绩为88.70秒。

捷克的吉·普鲁斯卡维茨名列第三,成绩是88.99秒。

9日决出了皮划艇激流回旋的首枚金牌。法国的丹尼斯·查努特击败各路好手夺得了男子单人划艇的冠军。斯洛伐克的马特赫·贝努斯和日本的羽根田卓分获这个项目的银牌和铜牌。

中国的谭亚参加了男子单人皮艇的预赛但未能晋级半决赛。此外,中国的舒建明在男子单人划艇的半决赛中发挥不理想,排名垫底失去了决赛的机会。

中国国旗赶制完成送往里约

据新华社电 中国驻巴西使领馆当地时间8月10日向记者表示,在奥运会颁奖仪式中国国旗错误一事发生之后,经中国奥委会反复强烈交涉,里约奥组委最终同意重新赶制颁奖典礼上的中国国旗。

奥组委委托制作国旗的第三方公司(非中国公司)在巴西圣保罗州,距离圣保罗市约75公里。为督促厂家尽快完工,中国驻圣保罗总领馆组织专人赶赴厂家,深入做工

作。经过30个小时加班加点,该厂家终于完成中国国旗制作并装车赴运,将原本需要4~5个工作日的任务提前完成。

据悉,国旗预计将于11日运抵里约,奥组委收到国旗后会送到各个奥运场馆,整个过程将在中国驻巴西使领馆的监督之下完成。

中国驻里约总领事宋扬表示:“期待五星红旗在奥运场馆升起,奥运健儿不断取得佳绩。”

巴西男足晋级八强

据新华社电 当地时间8月10日,里约奥运会男足小组赛全部结束。此前一场没赢、一球未进的巴西队4:0大胜丹麦,以A组第一身份顺利晋级八强。

两战仅积两分的东道主巴西队面对丹麦队没有退路,只有击败对手才能掌握小组出线主动权。第26分钟,巴西队率先打破僵局,道·桑托斯左路地滚球斜敲入禁区,加·巴尔博萨为主队打进本届奥运会上首粒进球。第40分钟,卢安右路下底传中,热苏斯门前抢点将比分扩大为2:0。

可能是看到此前丹麦队中后卫埃·戈梅斯的优秀表现,巴西队本场进攻时主攻边路,传中多以地滚球为主。第50分钟,巴西队的第三个进球与第二个进球颇为相似,只不过这次的进球者是卢安。第80分钟,巴尔博萨门前包抄“梅开二度”,比分最终锁定为4:0。

同组另一场比赛中,南非和伊拉克队1:1战平,这样两队都失去了晋级的机会。